



## **В Тульской области проводится проверка по факту утопления несовершеннолетнего**



19.02.2020 в вечернее время поступило сообщение, о том, что в водоеме в районе парковой зоны города Киреевск Тульской области утонул 10-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ребенок, находясь в компании других детей, вышел на лед водоема, провалился под воду и не смог выбраться. Прибывшие на место сотрудники ГУ МЧС по Тульской области извлекли мальчика из воды.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1441337>